



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге местный житель осужден за распространение вредоносных программ**

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 43-летнего Николая Иванова. Он признан виновным в распространении вредоносных компьютерных программ (преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 273 УК РФ). Следствием и судом установлено, что днем 24 сентября 2013 года в помещении офиса, расположенного в доме 13 по проспекту Ленина города Кронштадт, Иванов установил на компьютер ознакомительную версию программы «AutoCAD 2013», после чего за вознаграждение в размере 1 тыс. рублей передал сотруднику полиции, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, записанную на DVD-диск программу, использование которой приводит к нейтрализации программного средства защиты ознакомительной версии и к ее неправомерной активации. Приговором суда Иванову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно, а также штраф в размере 20 тыс. рублей.

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806775>